
Novost na koncu Letališke ceste
Letališka cesta je bila zgrajena v skladu z veljavno urbanistično

dokumentacijo kot napajalna cesta za novo industrijsko cono in se
pred naseljem Novo Polje zaključi z obračališčem. Z leti so si vozniki
zaradi vse večjih prometnih zamaškov na Zaloški cesti našli bližnjico
in so si »utrli« novo pot v podaljšku Letališke ceste v smeri Novega
Polja.

Občinski upravni organ je že
pred leti poskušal to »divjo«
cestno povezavo ukiniti s postavi-
tvijo železnih količkov ob obrača-
lišču na Letališki cesti, vendar so
bili ta in drugi poskusi prepriče-
vanja in s tem prisilnega spoštova-
nja prometne ureditve na tem ob-
močju zaman. Na zahtevo delega-

cij V. konference delegacij - Ju-
lon in delegacije KS Zadobrova-
Sneberje je občinski upravni or-
gan pričel postopek za realizacijo
predloga nove cestne povezave
med Letališko cesto in Zadobrov-
ško cesto. Ponujena idejna reši-
tev, ki je predvidela novo cestno
povezavo za osebna vozila v po-
daljšku Letališke ceste in s prik-
ljučkom na cesto I. Novo Polje ter
Zadobrovško cesto, je bila na zbo-
rih krajanov zavrnjena kot neu-
strezna. Krajevni skupnosti Za-
dobrova-Sneberje in Novo Polje
sta predlagali novo rešitev cestne
povezave, ki bi potekala severneje
in se priključila na Zadobrovško
cesto. Občinski upravni organ je
predlog sprejel in pričel izvajati
dejavnosti za realizacijo tega
predloga. Glede na dolgotrajnost
postopka (usklajevanje s Skup-
nostjo za ceste Slovenije, urbani-
sti, upravnimi organi mesta in
krajevnimi skupnostmi na tem
območju, komunalno skupnostjo
ljubljanskih občin) in vključitvijo
te spremembe, če bo možna,
v dolgoročni plan razvoja mesta,
je pristojni občinski upravni or-

gan na zahtevo krajevne skupno-
sti Novo Polje in v cilju varnosti
prometa, obračališče na Letališki
cesti ponovno ogradil. Tokrat
z odbojno ograjo in s tem prepre-
čil divje prevoze na tem območju.
S tem ukrepom je bila povzročena
nejevolja predvsem pri delavcih
v industrijski coni, katerim je bila
ta »divja« cestna povezava bliž-
njica za prihod na delo in z dela.

Ne glede na pritožbe in že dano
delegatsko pobudo delegacij V.
konference delegacij - Julon ob-
činski upravni organ meni, da
smo vsi dolžni spoštovati sprejete

prometne in prostorske ureditve,
ki so bile sprejete po zakonitem
postopku na delegatskih skupšči-
nah, prav tako pa so pristojni
upravni organi dolžni pobude
s strani krajanov in delegacij
obravnavati in v okviru zakonskih
možnosti realizirati, Ker pa je
v konkreinem primeru postopek
dolgotrajnejši in se ga ne da skraj-
šati, je dolžnost istih upravnih or-
ganov, da v tem času zagotavljajo
spoštovanje zakonitosti že veljav-
nih odločitev in s tem zagotovijo
varnost krajanom, ki živijo na
tem območju.
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